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£100 per month for 10 months

Sir Keith Park

RKP04 £1000

Sir Keith Park
Sir Keith Park, World War I Ace. 

During World War II he was the 
commander during the Battle of 

Britain and the Battle of Malta. 
Signed cover of our choice.

Multi Signed
1984 Victoria Cross to Airmen large 
cover, signed by Leonard Cheshire, 
John Cruikshank, Norman 
Jackson, Fred West, Len Trent, 
Bill Reid & Rod Learoyd. 

RAFDM03 £400

£40 per month for 10 months

James Garner
D-Day 60th Anniversary cover, signed by film 

star James Garner (The Great Escape, The 
Americanisation of Emily, Maverick) and flown in a 

Spitfire during D-Day Flypass 2004.

BCSP05S4 £100

£50 per month for 2 months
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WE RUN REGULAR THEMATIC EMAILS WITH EXCLUSIVE OFFERS 
VISIT WWW.BUCKINGHAMCOVERS.COM/FAMILY TO ENSURE YOU’RE NOT MISSING OUT

Andy Green OBE and 
Richard Noble OBE

RKT03 £50

Green is a British Royal Air Force fi ghter pilot and World 
Land Speed Record holder. Noble is a Scottish entrepreneur 
who was holder of the land speed record between 1983 
and 1997. He was also the project director of ThrustSSC, 
the vehicle which holds the current land speed record, set 
at Black Rock Desert, Nevada in 1997 Signed cover of 
our choice.

Paul Tibbets

RKT05 £75

Paul was a brigadier general in the United States Air 
Force. He is best known as the pilot who fl ew the 
Enola Gay. Signed cover of our choice.

Odette Hallowes GC, MBE

RKH04 £125 £25 per month over 5 months 

Odette Sansom Hallowes, also known as Odette Sansom and 
Odette Churchill, was an Allied intelligence officer during the 
Second World War. Her wartime exploits and endurance of a 
brutal interrogation and imprisonment, which were chronicled 
in books and a motion picture, made her one of the most 
celebrated members of the Special Operations Executive, the 
British sabotage and espionage organisation, and one of the few 
to survive Nazi imprisonment. She was the first woman to be 
awarded both the George Cross, and to be appointed a Chevalier 
de la Légion d’honneur.

Sir Barnes Wallis CBE, 
FRS, RDI, FRAeS

Wallis was an English scientist, engineer and 
inventor. He is best known for inventing the 
bouncing bomb used by the Royal Air Force 

in Operation Chastise (the “Dambusters” 
raid). Signed cover of our choice. 

RKW02 £400

£40 per month over 10 months 

Want to spread 
the payments on 
these amazing 

covers? Don’t forget to 
ask about Flexi Pay! 

Call 01303 278137 
for full details.

EMAIL US
betty@buckinghamcovers.com*

e-mail
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Jean Batten CBE OSC
Record breaking female aviation pioneer. Jean became the 

best-known New Zealander of the 1930s and made the 
fi rst-ever solo fl ight from England to New Zealand in 1936. 

Signed cover of our choice.

RKB01 £50

RKB02 £20

Roland Beamont CBE, 
DSO & Bar, DFC & Bar

World War II Ace pilot who took part in the battle of 
France and battle of Britain and was the fi rst pilot 
to double cross the Atlantic by jet. Signed cover 
of our choice.

RKB04 £125

Maurice was the leader of the French section of Special Operations Executive 
and was awarded the Croix de Guerre. Vera was a British intelligence offi cer who 
worked in the French Section of the Special Operations Executive from 1941 to 
1945 during the Second World War. Signed cover of our choice.

£25 per month over 5 months

Maurice Buckmaster OBE 
and Vera Atkins CBE

Tony Iveson DFC, AE

RKI01 £30

Iveson was a Royal Air Force pilot and Veteran of the Second World War, 
and was also one of the Few. He retired from the RAF in 1949 then became 
Chairman of the Bomber Command Association. Signed cover of our choice.

*Polypropylene is a clear material which according to the experts is totally 
safe. Some album leaves are dangerous as they suck out ink from the 
covers. PVC in  particular can be lethal to your covers and if  you have old 
PVC pages in albums the leaves should be replaced.

Outside

Covers not included

Inside

You can also claim
one for 18 tokens

Chairman of the Bomber Command Association. 

THE COVER ALBUM BARGAIN
WE KEEP SECRET

We can offer this great album, 
containing 15 polypropylene* 
leaves that will take 60 FDC.

It fits our covers perfectly and they look great in it! Available 
in Red and Dark Blue and now in Brown with ‘Railway Cover 

Album’ blocked onto the spine, specifically for your rail 
collection.

THE COVER ALBUM BARGAINTHE COVER ALBUM BARGAIN
£25£25£25

POST FREEPOST FREEPOST FREE

Blue 

Red

SCA01A £25

SCA01 £25

Rail AlbumSCA01B £25
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Our Choice of Covers
If you require the one illustrated please let us know

RKT02 £60

Peter Townsend CVO, DSO, DFC & Bar

Dennis David CBE, DFC 
and Bar, AFC

John Cunningham CBE, DSO 
& Two Bars, DFC & Bar, AE

RKC02 £25

Cunningham was a Royal Air Force (RAF) night 
fi ghter ace during the Second World War and a 
test pilot. Signed cover of our choice.

RKC03 £30

RKD04 £30

Sir Dennis Crowley Milling KCB, 
CBE, DSO, DFC & Bar, AE

Air Commodore Alan Deere DSO, 
OBE, DFC & Bar (1937 - 1977)

Milling was a Second World War fi ghter pilot and 
later an air offi cer in the Royal Air Force. Signed 
cover of our choice.

Deere was a New Zealand Spitfi re Pilot in the 
Battle of Britain, and the author of Nine Lives. 
Signed cover of our choice.

One of the highest-scoring RAF 
pilots of the fi rst half of the 
Second World War, Dennis David 
notched up the astonishing 
total of 11 combat victories in 
May 1940, before the Battle of 
Britain had even begun. Signed 
cover of our choice.

RKD01 £30

Neville Duke DSO, OBE, DFC & Two Bars, AFC, FRAeS
Duke was a British test 
pilot and fi ghter ace of 

the Second World War. He 
was the most successful 
Western Allied ace in the 
Mediterranean Theatre, 

and was credited with the 
destruction of 27 enemy 

aircraft. Signed cover of 
our choice.

RKD02 £40

General James 
Doolittle

An early American 
aviation pioneer, 
but best known for 
leading the Doolittle 
Raid on Japan. 
Signed cover of 
our choice.

RKD03 £75

Townsend was a Royal 
Air Force officer, flying 
ace, courtier and author. 
He was Equerry to King 
George VI from 1944 
to 1952 and held the 
same position for Queen 
Elizabeth II from 1952 to 
1953. Signed cover of 
our choice.

FIND US ONLINE
www.buckinghamcovers.com

www
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Want to spread the 
payments on these 
amazing covers? Don’t 

forget to ask about Flexi Pay! 

Call 01303 278137 for full details.
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RKH01 £35

Alexander Adolphus Dumfries Henshaw, MBE
Was a British air racer in the 1930s and a Spitfi re Test Pilot for Vickers Armstrong 

during the Second World War. He was awarded the Royal Humane Society Medal for 
saving the life of a boy from the River Witham.  He completed the whole 12,754-mile 
round trip in 4 days, 10 hours and 16 minutes, breaking the record for each leg and 

setting a solo record for the round trip. Signed cover of our choice.

Sir Arthur Harris 1st Baronet, 
GCB, OBE, AFC

RKH02 £125

Marshal of the Royal Air Force and an Air Offi cer 
Commanding-in-Chief (AOC-in-C) RAF Bomber 
Command during the height of the Anglo-American 
strategic bombing campaign against Nazi Germany in 
the Second World War. Signed cover of our choice.

£25 per month over 5 months

Sir Frank Whittle OM 
KBE CB FRS

Sir Richard Johns GCB, KCVO, CBE

RKW03 £400

£50 per month over 8 months

A British Royal Air Force (RAF) engineer air 
officer. He is credited with single-handedly 

inventing the turbojet engine. Signed 
cover of our choice.

RKJ01 £35

Sir Richard Johns was a 
fi ghter pilot in the 1960s, 

a squadron commander 
during the 1970s and a 

station commander in the 
1980s and is now a retired 

senior Royal Air Force 
Commander. Signed cover 

of our choice.

Johnnie Johnson CB, CBE, DSO & Two Bars, 
DFC & Bar

A Royal Air Force (RAF) 
pilot and fl ying ace - 
defi ned as a pilot that 
has shot down fi ve or 
more enemy aircraft 
in aerial combat, 
who fl ew and fought 
during the Second 
World War. Signed 
cover of our choice.

RKJ02 £40

Duncan Simpson
Simpson was one of the country’s most distinguished test pilots. He played key 
roles in the development of the Hunter fi ghter, the Harrier vertical and short 
take-off and landing (V/STOL) ground-attack aircraft and the Hawk advanced 
trainer fl own by the RAF’s Red Arrows. Signed cover of our choice.

RKS04 £35

Duncan Simpson
Simpson was one of the country’s most distinguished test pilots. He played key 
roles in the development of the Hunter fi ghter, the Harrier vertical and short 
take-off and landing (V/STOL) ground-attack aircraft and the Hawk advanced 
trainer fl own by the RAF’s Red Arrows. 
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Nancy Wake AC, GM and 
Captain Henri Tardivat
Nancy Wake was a secret agent during the Second World War. Later she 
became a leading figure in the maquis groups of the French Resistance 
and was one of the Allies’ most decorated servicewomen. Signed cover 
of our choice.

Captain Henri Tardivat was a WW2 resistance leader, and worked closely 
with Nancy Wake. Signed cover of our choice.

RKW04 £125 £25 per month over 5 months

Alastair Pearson CB, DSO, & Three 
Bars, OBE, MC, TD, DL

RKP02 £30

Pearson was a highly regarded soldier of the 
Parachute Regiment and British Army who served in 
the Second World War. Signed cover of our choice.

RKL04 £75

A controversial fi gure of the Second World War. Resistance 
fi ghter to some, to others she was a double agent on the 
German payroll. Signed cover of our choice.

Mary Lindell OBE

Sir Tom Sopwith CBE, Hon FRAeS
Sir Tom Sopwith was an English aviation pioneer and 
yachtsman. Signed cover of our choice.

RKS02 £60

Bob Stanford Tuck DSO, DFC & Two Bars, AFC

Tuck was a British fi ghter 
pilot, fl ying ace and test 

pilot. Tuck joined the 
Royal Air Force (RAF) in 

1935 and fi rst engaged in 
combat during the Battle 

of France, over Dunkirk, 
claiming his fi rst victories. 

Signed cover our choice. 

RKS03 £35

Chuck Yeager

RKY01 £150 £25 per month over 6 months

A former United States Air Force general officer, flying ace and record-
setting test pilot. In 1947, he became the first pilot confirmed to have 
exceeded the speed of sound in level flight. Signed cover of our choice.

CALL US ON

01303 278137
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Airey Neave DSO, OBE, MC, 
JD (1916 - 1979)

RKN01 £250

£50 per month over 5 months

The fi rst British Offi cer to escape from colditz, killed by 
the IRA 1979. Signed cover of our choice.

Oliver Philpot MC, DFC

RKP01 £60

Philpot was a Canadian-born Second World War Royal Air Force (RAF) pilot and 
subsequently a businessman, best known for being one of the three men to 
successfully escape from Stalag Luft III in the escape known as The Wooden 
Horse. Signed cover of our choice.

Pat Reid MBE, MC

RKR01 £175 £25 per month over 7 months

Pat was a British Army offi cer and author of historical non-fi ction. As 
a British prisoner of war during the Second World War, he was held 
captive at Colditz Castle when it was designated Ofl ag IV-C. Signed 
cover of our choice.

An Australian bomber pilot of World War II, best known 
for his part in the “Dambusters” raid on the night of 
16/17 May 1943. Signed cover of our choice.

RKS01 £50

Billie Stephens DFC & Bar

Billie Stephens was one of the few naval offi cers to escape from Colditz, 
the “escape-proof” castle near Leipzig used as German prisoner- of-war 
camp during the Second World War. Signed cover of our choice.

RKS05 £350 £50 per month over 7 months

James Tait DSO & Three 
Bars, DFC & Bar

RKT01 £30

Tait was an offi cer in the Royal Air Force during 
and after the Second World War. He conducted 101 
bombing missions during the war, including the one 
that fi nally sank the German battleship Tirpitz in 
1944. Signed cover of our choice.

David Shannon
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Battle  of  Bri ta in

RAFA01S £50

Signed by Group Captain 
Dennis David.

RAFA02S £40

Signed by Wing Commander 
C F ‘Bunny’ Currant.

RAFA03S £15

Signed by Wing Commander George 
Unwin.

RAFA04S £35
Signed by Group Captain 
Frank Carey.

RAFA05S £30
Signed by Wing Commander 
Rod Learoyd VC.

RAFA06S £20
Signed by Wing Commander Paddy 
Barthropp.

RAFA07S £25

Signed by Wing Commander 
R T Bob Doe.

RAFA08S £20

Signed by A V M Bird-Wilson.

RAFA09S £20

Signed by Group Captain 
Tom Gleave.

RAFA10S £40 RAFA13S £15
Signed by A V M Hughes. Signed by Group Captain 

George Darley.

RAFA11S £20
Signed by Group Captain 
Denys Gillam.

RAFA15S £30 RAFA20S £25RAFA19S £25
Signed by Group Captain 
Duke-Woolley.

Signed by Wing Commander 
Roland Beamont.

Signed by Group Captain 
John Cunningham.

The Skirmishing 1st - 9th July

The Major Assault 1st - 8th August

16th  - 17th August 1940

24th  - 26th August Invasion Month 1st - 6th September

10th - 21st July

9th - 12th August

18th August

27th - 29th August

22nd - 31st July

13th - 15th August

19th - 23rd August

8th - 14th September 23rd November - 31st DecemberThe Night Blitz 16th - 22nd November
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RAF Bomber  Ser ies

RAFB01C £125

1981 Sopwith Tabloid bomber cover, 
special signed cover by Arthur 
Bomber’ Harris.

RAFB02C £15

Avro 504, No1 Royal Naval Air Service 
Detachment Eastchurch cover, signed 
by Air Chief Marshal Sir Peter Le 
Cheminant and Wing Commander 
PN Presland.

RAFB07C £30

Sir William Dickson, signed 66th 
Anniversary of the first seaborne 
landplane bombing operation, World 
War II fighter commander and later 
Chief of Air Staff.

RAFB08C £25
FE2B, The first British squadron formed 
specifically for night bombing No100 
Squadron, signed Wing Commander J 
C Williamson MBE.

RAFB09C £50
DH9A, 60th Anniversary of the first 
military control operations by the RAF, 
signed by Air Commander FMF West VC.

RAFB14C £20
HP Hinaidi, 70th Anniversary of the 
formation of No10 Squadron, signed by 
Captain Ken Batchelor.

RAFB19C £50

Fairey Hendon, 70th Anniversary 
of No38 squadron, signed by Wing 
Commander David Shannon.

RAFB22C £15

Vickers Wellesley, 70th Anniversary 
of No76 squadron, signed by Air 
Chief Marshall Sir Brian Burnett.

RAFB24C £40

HP Hampden, First Victoria Cross 
awarded to a pilot of Bomber Command, 
signed by Rod Learoyd VC and Pilot.

RAFB37C £150 RAFB31C £40

1984 First Operational use of the 
Mitchell 40th Anniversary cover, 
signed General Jimmy Doolittle. 

HP Halifax, first flight of the Handley 
Page Halifax, signed by Group Captain 
James Tait.

RAFB30C £150

Avro Lancaster, Disbandment of 
No617 Squadron, signed by Air 
Marshall Sir Harold Martin.

RAFB33C £55 RAFB36C £60RAFB35C £25
B24 Liberator, 40th Anniversary of the 
introduction of the MK3 Liberator, signed 
by Lt. Gen IRA C Eaker USAF.

Lockheed Ventura, start of operational 
service with the RAF, signed by Group 
Captain Leonard Henry Trent VC DFC.

Martin Baltimore, 40th Anniversary of 
VJ Day, signed by Wing Commander 
Laddie Lucas. 

£25 per month over 5 months

£25 per month over 4 months£50 per month over 3 months
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1992 Tennyson - Disbandment 
of No.60 Squadron.

1993 Art - 75th Anniversary of 
No216 Squadron.

1992 Conservation - 75th 
Anniversary of No74 Squadron.

1994 Investiture - 79 years of 
No24 Squadron.

1995 Shakespeare - 
No9 Squadron.

1996 Christmas - 
No18 Squadron.

1992 Europa - 76th Anniversary 
of No 56 Squadron.

1993 Canals - 77 years of 
No51 Squadron.

1992 Single Market - 75th 
Anniversary of No111 Squadron.

1994 Summertime - 
No22 Squadron.

1995 Communications - 
No32 Squadron.

1992 Civil War - 75th Anniversary 
of No101 Squadron.

1993 Autumn - 50th Anniversary 
of the Battle of Britain.

1992 Christmas - 75th 
Anniversary of No84 Squadron.

1995 Springtime - 
No16 Squadron.

1996 Football - No54 Squadron.

1996 Children’s Television 
- No 29 Squadron.

1992 Gilbert and Sullivan, 75th 
Anniversary of No.47 Squadron.

1993 Sherlock Holmes - 
100 Squadron.

1993 Swans - 75th Anniversary 
of No115 Squadron.

1995 Science Fiction - 
No4 Squadron.

1996 Olympics - No11 Squadron.

RAFC001 £10

RAFC011 £15

RAFC005 £12

RAFC018 £15

RAFC031 £15

RAFC043 £15

RAFC002 £15

RAFC013 £15

RAFC006 £10

RAFC023 £12

RAFC032 £15

RAFC003 £15

RAFC014 £15

RAFC007 £15

RAFC027 £15

RAFC038 £15

RAFC041 £15

RAFC004 £12

RAFC015 £20

RAFC008 £15

RAFC030 £15

RAFC039 £15

RAF Squadron Flown FDCs
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World War 2

JS39/01S £75

Signed by Former Prime 
Minister Lord Home.

JS39/02S £20

Signed by C.P.O J H Youngs and
Lt. Cdr Instance.

JS43/01S £15

Signed by Flight Lieutenant Reginald 
Thackeray DFM and the facsimile 
signature of Major Harold Simpson DCM.

JS40/01S £30
Signed by Sir Kenneth Cross Cross KCB 
CBE DSO DFC and Major R T Partridge 
DSO Royal Marines.

JS40/02S £15
Signed by 2 Netherland sailors - Volkert 
Stolp and Johannes Christiaan 
De Keijzer.

JS40/03S £60
Signed by Second Lieutenant Richard 
Wallace Annand.

JS40/04S £75

Signed by Captain Harold Marcus 
Ervine-Andrews. 

JS40/05S £20

Signed by Lieutenant General Sir Derek 
Lang KCB DSO MC DL & Mr Gordon 
Skelton (survivor of the Lancastria). 

JS40/07S £20

Signed by Major O Patch and Captain 
A W F Sutton.

JS40/08S £20

JS41/03S £20

Signed by Field Marshall Lord Carver 
GCB CBE DSO MC.

Signed by Wing Commander E A 
Howell and facsimile signature of 
John Hinton VC.

JS41/01S £35

JS41/07S £35

Signed by Eric Wilson VC.

Signed by Captain Philip John 
Gardner MC.

JS42/10S £20

JS42/06S £30

Signed by Colonel Patrick Anthony 
Porteous VC.

Signed by Wing Commander Gwyn 
Jones DFC AFC and Flight Lieutenant 
Gwyn Martin DFM.

Britain Declaring War on Germany

Invasion of Norway

Evacuation from Dunkirk

Operation Compass, Western Desert

Evacuation from Greece

Battle of The Atlantic

Invasion of The Netherlands

Fall of France

The British East African Campaign

Operation Crusader

The Capture of Tripoli

Invasion of Belgium

Operation Judgment

Operation Jubilee

Operation Millennium, Cologne
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1981 Folklore. The Hendon Ghost.

1982 Maritime Heritage - 35th 
Ann. of the RAF Marine Branch.

1983 Engineering Achievements 
- Cosford.

1983 British Fairs - 80th Ann. of 
the World First Air Fairs. 

1984 Greenwich Meridian - 65th 
Ann.of the Royal Naval Staff 
College.

1982 Youth - 40th Ann. No. 1982 
Sqn. Air Training Corps.

1982 Textiles - 60th Ann. of the 
Formation of No.2 Squadron 
RAF Regiment. 

1981 Disabled. RAF Medical 
Rehabilitation Unit Hedley Court.

1983 Christmas - Greetings 
from Bethlehem.

1984 London Economic Summit.

1992 Happy & Glorious - 40 Years 
of Royal Flying by.

1982 Information Technology 
Year - RAF Supply Control Room.

1983 British Gardens - 30th 
Ann.of the Opening of the RAF 
Memorial Runnymead.

1984 Heraldry - 65th Anniversary 
of the Award of the First Royal 
Air Force Badge.

1981 Butterflies -Lepidoptera.

1982 British Theatre - 62nd 
Ann. of the RAF Central Band.

1983 Commonwealth Day - 
68th Ann. of the Formation of 
No.24 Sqn.

1984 Europa - 35th Ann. of the 
Formation of the North Atlantic 
Treaty Organisation.

1984 The Royal Mail - 65th Ann. 
of the First Regular British Air 
Mail.

RFDC1 £5

RFDC12 £30

RFDC19 £10 RFDC22 £15

RFDC28 £7.50

RFDC10 £7.50

RFDC13 £6

RFDC2 £5

RFDC23 £10

RFDC29 £5

RFDC100 £15

RFDC14 £6

RFDC21 £7.50

RFDC24 £12.50

RFDC3 £7.50

RFDC11 £7.50

RFDC18 £10

RFDC27 £7.50

RFDC30 £10

RFDC Covers

1984 British Council - 44th 
Anniversary of the Winning of 
the Battle of Britain.

RFDC31 £30
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1985 Composers - Royal Military 
School of Music Kneller Hall.

1985 Christmas - Greetings from 
Ethiopia Operation Bushell.

1986 Conservation - 70th Ann.
of the First Flight of the Big Ack.

1986 Commonwealth 
Parliamentary Conference.

1984 Christmas - Greetings 
from St Clement Danes. 

1985 The Post Office - 350th 
Anniversary.

1986 Industry Year - 70th 
Ann.of the Society of British 
Aerospace Companies Ltd.

1986 Medieval Life - 75th Ann.of 
the Start of the Restoration of 
Tattershall Castle.

1986 RAF - 50th Ann.of the 
Reorganisation of the RAF into 
Operational Commands.

1985 Famous Trains - Battle 
of Britain.

1985 Arthurian Legends - 80th 
Ann. of the Fleet Auxiliary.

1986 Halleys’ Comet - 
Commemorating the Launch 
of SKYNET 4A.

1986 Sport - 21st Ann. of RAF 
Cosford Indoor Athletics Arena.

1981 The Royal Wedding, flown 
RAF FDC. 

1983 Insects - 45th Ann. of the 
First Flight of the Mosquito.

1985 Films - The ‘Dam Busters’. 

1986 Queen’s Birthday - Fifty 
Years of Royal Flying. 

1986 Royal Wedding. 

1986 Christmas- Greetings from 
Biggin Hill.

RFDC35 £7.50

RFDC40 £5

RFDC44 £15

RFDC48 £6

RFDC32 £6

RFDC37 £20

RFDC41 £7.50

RFDC45 £6

RFDC49 £20

RFDC33 £40

RFDC38 £7.50

RFDC42 £10

RFDC46 £15

RFDC5 £30

RFDC34 £15

RFDC39 £50

RFDC43 £25

RFDC47 £10

RFDC50 £10

1986 Christmas - Greeting from 
Biggin Hill. Single 12p stamp. 

RFDC51 £10
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1987 St John Ambulance.

1987 Christmas, Greetings from 
British Forces Belize.

1988 Sport - The Army Physical 
Training Corps.

1988 Edward Lear - 12th 
Anniversary of the Foundation 
of the Cancer & Leukaemia in 
Childhood Trust.

1987 Flowers - 50th Anniversary 
of the Reformation of No77 
Squadron.

1987 Scottish Heraldry.

1988 Transport - 60th Anniversary 
of the Opening of Croydon Air 
Terminal.

1988 Edward Lear Miniature 
sheet - 12th Ann. Foundation 
of Cancer & Leukaemia in 
Childhood Trust. 

1987 Sir Isaac Newton, 190th 
Anniversary of the First 
Parachute Descent.

1987 Victorian Britain.

1988 Natural History 100th 
Birthday Sir Thomas Sopwith.

1988 Australian Bicentenary - 
50th Ann RAF Cottesmore.

1989 Seabirds - 75th Ann. of 
No.201 Squadron.

1987 Architects.

1987 Studio Pottery.

1988 Welsh Bible - 150 Years of 
Forces Evangelism. 

1988 Armada - 400th Anniversary.

1981 Fishing - Fishery 
Protection Patrol.

 1989 Greetings - Lord Dowding 
Sheltered Housing Appeal

1989 Food & Farming - 50th Ann 
of the Women’s Land Army. 

RFDC55 £10

RFDC59 £10

RFDC62 £15

RFDC66 £15

RFDC52 £7.50

RFDC56 £7

RFDC63 £20

RFDC67 £9

RFDC53 £7

RFDC57 £15

RFDC60 £15

RFDC64 £15

RFDC69 £8

RFDC54 £7.50

RFDC58 £7.50

RFDC61 £15

RFDC65 £15

RFDC7 £25 RFDC70 £20 RFDC71 £20

RFDC Covers
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Histor ical  Aviators

HA(SP)01S £60

Rittmeister Freiherr von Richthofen 
flown cover. Signed by AC FMF West 
VC WWI Victoria Cross Winner. 

HA(SP)03S £30

Charles Lindbergh cover signed 
by Col. Baron Willy Coppens De 
Houthulst Pilot Ace.

HA(SP)10S £150

Commemorating NASA’s Space Programme. 
Double signed by Apollo 15 moonwalkers 
Col.Jim Irwin & Col. Al Worden. 

HA01S £50

R J Mitchell cover signed by AC. H I Cozens, 
1st Spitfire Squadron Commanding Officer 
& Jeffrey Quill, Spitfire test pilot.

HA05S £60

Sir Thomas Sopwith flown & 
personally signed cover.

HA06S £400

Sir Barnes Wallis Flown & Signed cover. 
Aircraft & Dambuster bouncing bomb 
builder personally signed.

HA09S £50

Jean Batten flown & signed cover.

HA16S £65

Group Captain Leonard Cheshire Flown 
cover. He led 617 Dambuster Squadron 
after Guy Gibson before starting the 
famous charity group after the war.

HA24S £10

Marshal of the Royal Air Force The 
Viscount Trenchard cover signed by Air 
Chief Marshal Sir Michael Beetham,
Chief of Air Staff.

HA26S £60

HA37S £10

Air Commodore F M F West VC 
flown cover personally signed.

Squadron Leader M T St. John Pattle cover 
signed by Group Captain M J Allisstone,
Commanding Officer No.7 Maintenance Unit. 

HA31S £8
Air Chief Marshal Sir Trafford L Leigh-
Mallory cover signed by Air Chief 
Marshal Sir Alisdair Steedman No.2 
Spitfire Squadron.

HA35S £15

HA40S £20

Major W G Barker cover signed by Air 
Chief Marshal Sir Peter le Cheminant, 
Commander of No.223 & No.209 Squadron, 
Lieutenant Governor of Guernsey. 

Captain J A Liddell flown & signed by 
Wing Commander Roland Beaumont. 

£50 per month 
for 3 months

£40 per month 
for 10 months
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Large Medal 
Mult i  S igned Covers

RAFDM04 £75

Mult i  S igned Covers

£50 per month 
for 3 months

RAFDM05 £50

The Award of the Distinguished Service 
Cross, signed by Eric Brown, Sir 

William Garthwaite, Rear Admiral Ian 
Robertson, Peter Twiss, David Morgan 

and Derry Kearns.

RAFDM10 £150

Ben Bennions, George 
Unwin, Dennis David, Bob 
Stanford Tuck, Bob Doe, 

Herbet Hallowes & Norman 
Hancock signed 1939-45 

Star with Battle of Britain 
Clasp, A4 large cover.

RAFDM11 £40
The Award of the Aircrew Europe Star, 
signed by Sir Michael Beetham, James 
Tait, Harold Bird Wilson, Sir Frederick 
Rosie, Sir Wallace Kyle, Sir John Lapsley
and Hamish Mahaddie.

RAFDM12 £50

The Award of the Military Cross 
to Airmen, signed by Brian 
Coote, Sir Robert Thomspon, 
Peter Goose, Oliver Philpot, 
Arthur Hall and Robert Milton.

RAFDM13 £50

The Award of the Air Efficiency Award, signed 
by Sir Denis Crowley Milling, Sir Peter 
Vanneck, HG Davies, HM Stephen, AVM FL 
Dodd, Sandy Johnstone and Don Kingaby.

RAFDM15 £30

The Award of the George Medal to 
Airmen, signed by AVM R Bullen, 

J Reeson, Sir Geoffret Dhenin, D 
Oliver, AVM John Gray, Michael Lakey 

and James McCarthy.

RAFDM17 £25

The Award of the Air Force Medal, 
signed by John Allen, Robert 
Lockhart, Ty Barraclough, Jack 
Emmerson, Peter Crouch, John 
Donnelly and Ronald Emeny.

RAFDM18 £75

Knight’s Cross of the Iron Cross, signed 
by Erwin Fischer, Gunther Seeger, 
Wilhelm Johen, Gerhard Schopfel, 

Bernhard Jope, Friedrich Kless and 
Friedrich Lang.

RAFDM19 £30

The Defence Medal, signed by Sir Alan 
Boxer, Sir Peter Wykeham, Sir Brian 
Burnett, Sir Laurence Sinclair, T 
Franks, Sir Peter Le Cheminant and 
Laddie Lucas.
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1980 The Red Arrows Welcome to the Hawk, 
team signed cover.

1986 The Red Arrows 
Salute Farnborough, 
Team signed cover.

1989 The Red Arrows 25th Anniversary, 
RAF Kemble, team signed cover.

1989 The Red Arrows 25th 
Anniversary, Dover, team signed cover.

1980 The Red Arrows Pageant.

1970 RAF Hendon, set of 5 Red Arrow carried covers.
RED1972 £40

1972 The Red Arrows Team signed 
cover, RAF Rissington.

RED1970 £60

RED1980 £30

RED1980A £35

RED1986 £30

RED1989C £30

RED1989B £35

1989 The Red Arrows 25th Anniversary, 
Biggin Hill International Air Fair, team 
signed cover.

RED1989A £30

RED1990 £45

1990 The Red Arrows, Salute Farnborough 
International, team signed cover.

The Red Arrows

BC605MA £18.50
RAF Centenary Red, Arrows cover. 

RED1995 £75
1995 Silverstone British 
Grand Prix, Red Arrows 

Team signed cover.

RED1970S £150 £50 per month 
for 3 months

1970 Red Arrows, set of five covers, each signed 
by a team member.



RAF01RAF01Buckingham Covers, Warren House, Shearway Road, Folkestone, Kent CT19 4BF  
Tel 01303 278137    Email Betty@Buckinghamcovers.com                                                                                                               

 18 RAFC23

TP01S £50

TP07 £5

TP18 £5

TP38S £30

TP34S £12

Harry G Hawker

Leo Sullivan

Jimmy H Orrell

Robert J Gilliland

Paul Millett

TP03S £8

TP12 £5

TP20S £15

TP39S £15

TP35S £40

Sqn Ldr HJL Hinkler

Brian Trubshaw

Duncan Simpson

K B Kindermann

A Scott Crossfield

TP05 £5

TP17 £5

TP33S £8

TP40S £10

TP37S £12

Captain A P Moll

Peter Twiss

Geoffrey de Havilland

Empire Test Pilots School

John Derry

Signed by S D Davies.

Flown cover.

Signed by Tom Sopwith.

Flown cover. Flown cover, 
WWII Bomber Command & later VC10 & 
Concorde Test Pilot

Personally signed. 

Junkers chief pilot 1939. Personally signed.

Personally signed

Flown cover.

Flown cover.

1st flight SR71 and 
Lt Col Eldon W Joersz, R71 world speed 
record. Signed by both.

Personally signed. 

Test  Pilot  Ser ies

Signed by Mike Goodfellow.

Signed by Air Cdre Spiers CO A&AEE, Wing Cdr 
Hardgreaves OC ETS and Sqn Ldr Brooke. 

Signed by Pat Fillingham, Mosquito, 
Hurricane & Oxford Test pilot, 1st flight 
Comet 1959.
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VC Signatures

VCE030 £75

19/11/1980 60th Anniversary of the Queensland 
& Northern Territory Aerial Services (QANTAS) 

signed Hughie Edwards VC KCMG CB DSO OBE 
DFC (1914–1982) 105 Squadron, Royal Air Force.

VCL010 £30

15/08/1984 The Award of the 
Victoria Cross to Airmen signed 

Roderick Learoyd VC (1913-
1996) 49 Squadron, Royal Air 
Force plus other signature. 

VCR007 £25

31/03/1984 Wellington 31st Anniversary 
of the last flight of the Wellington signed 
William Reid VC (1921 – 2001), 61 Squadron, 
Royal Air Force Volunteer Reserve.

VCW011 £50

15/10/1982 60th Anniversary of the First Military Control 
Operations by the Royal Air Force signed Ferdinand West 

VC CBE MC (1896–1988) 8 Squadron, Royal Air Force.

VCT001 £75

03/05/1983 Lockheed Ventura Start of Operational 
Service with the Royal Air Force May 1942 signed Leonard 
Trent VC DFC (1915–1986) Royal New Zealand Air Force 
serving with 487 Squadron, Royal Air Force.

VCZ2076 £25

15/08/1984 The Award of the Victoria 
Cross to Airmen signed William Reid 
VC (1921 – 2001) 61 Squadron, Royal 
Air Force Volunteer Reserve & Roderick 
Learoyd VC (1913-1996) 49 Squadron, 
Royal Air Force plus other signature.

01303 
278137

WE RUN REGULAR THEMATIC EMAILS WITH EXCLUSIVE OFFERS 
VISIT WWW.BUCKINGHAMCOVERS.COM/FAMILY TO ENSURE YOU’RE NOT MISSING OUT

WEBSITE
www.buckinghamcovers.com8

web
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VCC001 £90

11/05/1980 Wing Commander R F Martin OBE DFC AFC tribute 
signed James Carne VC DSO (1906-1986) Commanded 1st Bn., 
The Gloucestershire Regiment plus other signature. 

£30 per month for 3 months

VC Signatures

VCZ2077 £35

04/08/2000 The National Ex-Prisoner of War 
Association 55th Anniversary Liberation of 
British & Allied Prisoners of War signed John 
Cruickshank VC (1920 - ) 210 Squadron, Royal 
Air Force Volunteer Reserve & Ian Fraser 
VC DSC RD and Bar JP (1920 – 2008) Royal 
Naval Reserve. 

VCC021 £150

31/05/1978 25th Anniversary of the Coronation of Queen Elizabeth II 
cover signed by Group Captain Leonard Cheshire.

£25 per month for 6 months

VCG001A £60

09/12/1990 Western Desert ‘Operation Compass’ signed Philip 
Gardner VC MC (1914 – 2003), Royal Tank Regiment. R.A.C. plus 
other signature.

VCP025 £25

Brooklet V.C. Card No. 6 Warrant 
Officer Keith Payne VC, Australian 

Army Training Team. Awarded the 
V.C. for gallantry, South Vietnam, 

24th May 1969, signed by him. 

VCC013 £50

17/06/1972 Royal Air Force Colerne signed by Leonard 
Cheshire (1917-1992) Royal Air Force Volunteer Reserve.

Buckingham Covers, Warren House, Shearway Road, Folkestone, Kent CT19 4BF  RAFC23RAF01RAFC23RAF01

VCC015 £40

03/09/1983 First Bomber 
Command Operation over 

Germany: The First Leaflet Raid 
signed by Leonard Cheshire 

(1917-1992) Royal Air Force 
Volunteer Reserve.

Flexi-pay available
on all items!

Please note: Orders won’t be sent 
out until payment in full is received.
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VCU001 £200

08/05/1980 35th Anniversary of V-E Day signed 
Charles Upham VC & Bar (1908-1994) 20th Bn., 
2nd N.Z.E.F, (The Canterbury Regiment).

£25 per month for 8 months

VCZ3002 £100

19/02/1992 Australians Under Fire 
signed

Keith Payne VC (1933- ) Australian 
Army Training Team, Vietnam

Edward Kenna VC (1919-2009) 
Australian Military Forces

Arthur Roden Cutler VC (1916-2002) 
2/5th Field Regiment.

£50 per month for 2 months

VCZ4003 £100

£50 per month 
for 2 months

28/05/1990 Invasion of 
Belgium signed

Edward Kenna VC (1919–
2009) Australian Military 

Forces

Keith Payne VC AM
(1933- ) Australian Army 
Training Team, Vietnam

Richard Annand VC ERD 
DL (1914–2004) 2nd Bn., 

The Durham Light Infantry

William Reid VC (1921 – 2001) 61 Squadron, Royal Air 
Force Volunteer Reserve.

VCZ4005 £125 £25 per month for 5 months

11/09/1990 Awarded For 
Gallantry signed

Harold Ervine-Andrews 
VC (1911-1995) The East 
Lancashire Regiment

Eric Wilson VC (1912 – 2008) 
The East Surrey Regiment, 
attd. Somaliland Camel Corps

John Hinton VC (1909-1997) 
20th Bn., 2nd N.Z.E.F. (The 
Canterbury Regiment)

Patrick Porteous VC (1918 
– 2000) Royal Regiment of 
Artillery. 

Plus other signatures. 

VCZ4022 £75

11/09/1990 Awarded For Gallantry signed

Eric Wilson VC (1912 – 2008) The East Surrey Regiment, attd. 
Somaliland Camel Corps

John Hinton VC (1909-1997) 20th Bn., 2nd N.Z.E.F. (The 
Canterbury Regiment)

David Jamieson VC CVO (1920-2001) The Royal Norfolk Regiment

Harold Ervine-Andrews VC (1911-1995) The East 
Lancashire Regiment. 

Plus other signatures.

VCZ4024 £60

28/05/1990 Invasion of Belgium signed

Thomas William Gould VC (1914-2001) 
Royal Navy

Eric Wilson VC (1912 – 2008) The East Surrey 
Regiment, attd. Somaliland Camel Corps

Edward Kenna VC (1919–2009) Australian 
Military Forces

Richard Annand VC ERD DL (1914–2004) 
2nd Bn., The Durham Light Infantry

Plus other signature.
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VC Signatures
VCZ6017 £225

11/11/1982 Commemoration of Armistice 
Day signed

3 genuine signatures.

1. Cyril Royston Guyton Bassett VC
 (1892-1983) New Zealand Divisional 
 Signal Company, N.Z.E.F.

2. John Daniel Hinton VC (1909-1997) 
 20th Bn., 2nd N.Z.E.F. 
 (The Canterbury Regiment)

3. Keith Elliott VC (1916–1989) 22nd Bn., 
 2nd N.Z.E.F.

3 facsimilie signatures

1. Harry John Laurent VC (1895–1987) 2nd 
 Bn., N.Z. (Rifle) Brigade, N.Z.E.F.

2. Alfred Clive Hulme VC (1911–1982) 23rd 
 Bn., 2nd N.Z.E.F. 
 (The Canterbury Regiment)

3. Charles Hazlitt Upham VC & Bar (1908-
 1994) 20th Bn., 2nd N.Z.E.F, 
 (The Canterbury Regiment)

£45 per month 
for 5 months

VCZ7021 £125£25 per month for 5 months

06/01/1981 The Battle of Jersey 1781 signed

Ganju Lama VC MM (1924-2000) 1st Bn., 
7th Gurkha Rifles, Indian Army

Ian Fraser VC DSC RD and Bar JP (1920 – 2008) Royal Naval Reserve

Eric Wilson VC (1912 – 2008) The East Surrey
 Regiment, attd. Somaliland Camel Corps

John Kenneally VC (1921-2000) Irish Guards

Thomas Gould VC (1914-2001) Royal Navy

Patrick Porteous VC (1918 – 2000) Royal Regiment of Artillery

Rambahadur Limbu VC MVO (1939- ) 2nd Bn., 
10th Princess Mary’s Gurkha Rifles

VCZ8010 £200
£50 per month 
for 4 months

10/07/1997 Gallantry first day signed

Ian Fraser VC, DSC, RD and Bar, JP (1920 
– 2008), Royal Naval Reserve

Thomas Gould VC (1914-2001) Royal Navy

William Speakman-Pitt VC (1927-2018) 
The Black Watch (Royal Highlanders), attd. 
1st Bn., The King’s Own Scottish Borderers

John Kenneally VC (1921-2000) 
Irish Guards

Edward Kenna VC (1919–2009) Australian 
Military Forces

Eric Wilson VC (1912 – 2008), The East 
Surrey Regiment, attd. Somaliland 
Camel Corps

William Reid VC (1921 – 2001), 61 
Squadron, Royal Air Force 
Volunteer Reserve

Philip Gardner VC MC (1914 – 2003), 
Royal Tank Regiment. R.A.C.

Plus other signature.



www.buckinghamcovers.com   23

BC332GS £50

Lest We Forget cover with the 2008 Poppy stamp & 
RAF label from our stamp sheet, signed Vera Lynn.

BCFD05S £50

2007 Operation Black Buck Vulcan Bomber cover with 
Falklands stamps & postmark, signed Neil McDougall.

BCFD05AS £50

01303 
278137

2007 Black Buck 25th anniversary Vulcan Bomber cover with 
1st Class Union Jack stamp & BFPS postmark, doubled with full 
set of 2008 Air Displays stamps, Vulcan fl own cachet & signed 

Martin Withers.

RYG040U £50

Otto Schultz & Robert Maxwell signed 1979 Historic Aviators 
cover, German fi ghter ace & American Medal of Honor recipient.

RYG037P £50

Oskar Romm, Adolf Glunz, Herbert Wittman, Trevor Gray, 
Graham Leggett & Alan Gear signed, 1977 RAF Museum cover, two 
Luftwaffe fi ghter aces & bomber pilot plus three BOB veterans.

RYD617NEG £50

2008 Operation Chastise; Guy Gibson cover with Scampton postmark. 
Signed Sgt Raymond E Grayston, Engineer, AJ-N for Nut.

EMAIL US
betty@buckinghamcovers.com*

e-mail
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 UK POST & PACKING UNDER £200  £2.95 PER SENDING
 UK SPECIAL DELIVERY £200 & OVER  £7.50 PER SENDING
OVERSEAS POST & PACKING UNDER £200  £3.95 PER SENDING 

 OVERSEAS SPECIAL DELIVERY £200 & OVER  £9.95 PER SENDING 
 TOTAL

I enclose my cheque/ Postal Orders made out to Buckingham Covers 
for £ . . . . .

ACCOUNT No (If Known)                        

NAME

ADDRESS

POST CODE               

TEL No:                      

Email:

EXPIRY DATE                                START DATE                          ISSUE No

SIGNATURE

SECURITY CODE*

Delivery Details           Payment Details

Alternatively you can call our small friendly Folkestone based Customer Service team (no call centres) on 01303 278137

*Last 3 digits on back of card. 
We cannot process your order 
without it.

BUCKINGHAM COVERS LTD, REGISTERED IN ENGLAND NO. 03877048 IS PART OF INTERNET STAMPS GROUP LTD, REGISTERED IN ENGLAND
NO. 03497867. REGISTERED OFFICE FOR BOTH: WARREN HOUSE, SHEARWAY RD, FOLKESTONE, KENT CT19 4BF, UK. TEL. 01303 278137.

I would like to pay by Credit / Debit card. I understand you will keep this 
number on a secure computer system and I authorise you charge it when my 
covers become available.

WANT TO SPREAD PAYMENTS?   If you want an expensive item, 
you don’t have to pay for it all at once. We will spread the payment up 
to 12 months without interest. Tick the box and we will contact you 
to discuss a payment plan that suits you.
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 PAGE  ITEM QTY  CODE £ p

  

Please note, with older covers you may receive a different illustration from the one depicted. Please let us know if you require the one shown.

ORDER FORM

RAFC23

email us at betty@buckinghamcovers.com

VCZ5012 £150

04/06/1990 Evacuation from 
Dunkirk signed 

William Reid VC (1921 – 2001), 61 
Squadron, Royal Air Force Volunteer 
Reserve

Edward Kenna VC (1919–2009) 
Australian Military Forces

Ian Fraser VC, DSC, RD and Bar, JP 
(1920 – 2008), Royal Naval Reserve

Harold Ervine-Andrews VC (1911-
1995) The East Lancashire Regiment

Roderick Learoyd VC (1913-1996) 
49 Squadron, Royal Air Force.

£25 per month for 6 months




